

“难道你不知道我是谁!”

■受害者姓名恐已泄露,卡恩性侵全过程曝光

■媒体称DNA检测指向卡恩,纽约警方予以否认

国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩的性侵案又有新进展。有媒体5月23日报道说,调查人员在疑似受侵犯的酒店女服务员的衣服上,找到了斯特劳斯-卡恩的DNA样本。但随即纽约警方对此加以否认。此外,美国媒体还公布了斯特劳斯-卡恩在客房对女服务员性侵的全部过程,而女服务员的姓名也可能已经被泄露。

DNA检测结果目前尚没公布

据法新社报道,美国纽约警方24日否认了从国际货币基金组织(IMF)前总裁斯特劳斯-卡恩据信性侵犯的酒店女服务员衣物上找到卡恩DNA的报道。纽约警方说,目前对于DNA的检测根本还没有结果,也没得到信息”。

据报道,早些时候部分媒体报道说,了解国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩性侵犯案件调查进展的人士说,23日所获脱氧核糖核酸(DNA)检测结果显示,当事女子衣物上精液与斯特劳斯-卡恩匹配。

美国《华尔街日报》和法国电视二台等多家媒体援引消息人士的话报道,女子衬衣衣领上精液与斯特劳斯-卡恩匹配。

纽约警方一名发言人24日则否认了上述报道,并指出,关于卡恩DNA的检测,目前并没有对外发布结果。

检察办公室也没有对相关报道置评,表示“直到审判开始前,什么都不会有”。

卡恩因涉嫌性侵酒店女服务员于5月14日遭纽约警方逮捕并拘留。随后,他在狱中宣布辞去国际货币基金组织总裁一职。

目前,卡恩在曼哈顿下城的公寓里接受软禁。

执法部门透露性侵详细过程

美国福克斯新闻网23日爆料称,负责调查卡恩性侵案件的执法部门人员透露了他性侵女服务员的整个过程。

女服务员的口供显示,她进入卡恩在酒店居住的豪华套房后,看到全裸的他从浴室走出来。随后,卡恩对女服务员袭胸后,又将其扑倒在床上。

女服务员尝试用各种方法逃离房间,还谎称“经理就在走廊”,但是卡恩并没有就此放手。

服务员只好向对方哀求,并说明这份工作对自己的重要性,而卡恩的这种行为可能会令自己丢掉饭碗。

卡恩的回答却是:“不,宝贝。别担心,你不会丢掉工作。宝贝,别担心。”此外,他还多次向女服务员大喊:“难道你不知道我是谁!”

女服务员一度成功地推开了卡恩,并朝着客房的门口跑去,但是由于她踩到放在地上装报纸的袋子而滑倒。卡恩随后上前,强迫她为其口交。

执法人员称,整个性侵过程持续了30分钟,而女服务员一直都不知道卡恩的身份。

最终女服务员找准时机将卡恩推进套房的衣柜里,成功逃离“魔爪”。执法人员表示,逃脱后这位女服务员一直发抖,甚至无法举起杯子喝水。



卡恩在庭审中咬指甲 资料图片

受害女服务员姓名疑被泄露

英国媒体23日报道,卡恩性侵案发生后,法国一个平民组织建立了一个网站,发起名为“向奥菲莉娅送玫瑰”的活动。

该网站宣布,他们组织网民在互联网上向遭受卡恩性侵犯的美国饭店女服务员送出免费的虚拟玫瑰。网站建立当天,就有超过400人点击页面送出了玫瑰。网站的组织者表示,他们会在本周末将真玫瑰送到这名女服务员的律师手中,而所有的费用将由该网站承担。

法国女权人士们一直指责法国权要和媒体关注卡恩多于“受害者”。而这个网站也发表声明称:“亲爱的奥菲莉娅,希望送出这些玫瑰能让你原谅媒体缺乏对你的关注。我们已经讨论了许多关于卡恩的事情,包括对他的拘留以及他的情绪,但是法国媒体却没给你足够的关注。”

由于网站直接写出了奥菲莉娅的名字,这令外界感到十分惊讶。之前媒体只是知道,这名酒店女服务员原籍几内亚,32岁,到美国已经7年,会讲英语和法语。而美国检察机关和原告律师均未透露该案女主角的姓名。

目前,“奥菲莉娅”这个名字并没有得到任何官方证实。网站的组织者也没有说明,他们是如何得知她的名字的。

★相关新闻

发邮件告别员工 卡恩坚称自己清白

据美国有线电视新闻网(CNN)5月23日报道,国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩日前向该组织员工发送了一封电子邮件,就性侵指控公开回应外界质疑。

这封邮件由IMF代总裁约翰·利普斯基于22日晚转发给该组织员工。在邮件中,卡恩说:“我以最强烈的措辞否认我所遭到的指控。我相信,会有真相大白的一天,会证明我是清白的。”

他表示,自己作出辞职决定时心里很悲痛。“我不能因为我的私事,让IMF及我的同事与我遭遇一样的噩梦,所以我只能选择离开……IMF在过去三年半所取得的成绩,是你们思想、工作和信念的结晶。”卡恩在邮件中写道。

现年62岁的卡恩上周在狱中辞去IMF总裁一职,目前正在曼哈顿下城的公寓里接受软禁。而有关各方已经开始争夺空缺出来的IMF总裁职位。

目前,法国经济、财政与工业部部长克里斯蒂娜·拉加德的人气高居榜首,她得到了不少欧洲国家领导者的支持。英国财政大臣奥斯本21日表示,英国将支持拉加德成为首位IMF女总裁。德国媒体两天前报道称,德国总理默克尔表示,欧洲基本达成一致,支持拉加德担任IMF总裁。

不过,一些新兴经济体希望这一国际组织总裁遴选模式有所改变,给予发展中成员更多话语权。墨西哥通讯社22日报道,墨西哥打算推举该国央行行长阿古斯丁·卡斯滕斯出任IMF新总裁。

新华社 中国日报 综合

也门首都大规模冲突已造成数十人死伤

也门部落武装与政府军23日中午开始在首都萨那发生大规模冲突,数栋政府部门建筑被部落武装包围或占领。冲突目前已造成数十人死伤。

就在冲突前一天,也门总统萨利赫再次拒绝签署海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)关于化解也门危机的调解协议。这是萨利赫第三次拒绝签署该协议。海合会随即宣布暂停调解行动。

在海合会宣布暂停调解也门危机后,23日,也门多个政府部门遭到反政府部落武装袭击。萨那多个地点传出激烈枪炮声,武装人员甚至一度占领了也门工业和贸易部大楼以及也门官方通讯社大楼。当天的冲突造成至少14名政府军士兵死亡,38人受伤。当天晚些时候,萨那所有商铺提前关门,政府军士兵封锁了道路。

新华社记者 王秋韵 尹珂

利比亚首都遭遇“最猛烈”空袭

北约战机24日猛烈空袭利比亚首都的黎波里目标。利比亚方面说,上百名平民伤亡。

空袭发生在天亮前。利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣说,北约战机对“人民卫队”一座营地发动12至18次空袭。这一军事组织由志愿者组成。

法新社报道,空袭当地时间大约1时开始,持续超过30分钟。利比亚领导人卡扎菲住所所在地阿齐齐亚兵营附近传出超过15声巨大爆炸声。这座兵营先前多次遇炸。

利比亚3月19日开始遭受空袭。西方媒体报道,24日空袭是迄今的黎波里遭受的最猛烈轰炸。

利政府发言人易卜拉欣在客车上告诉记者:3人(在空袭中)死亡,150人受伤。” 惠晓霜(新华社)



一名在空袭中受伤的利男子在 医院等待接受治疗 新华社/路透

»相关新闻

突尼斯外长证实 利石油部长出走

据新华社电 突尼斯外交部长穆勒迪·凯菲23日说,他相信利比亚石油部长舒凯里·穆罕默德·加尼姆不再效力于利比亚领导人卡扎菲。

凯菲当天在日本首都东京访问时举行新闻发布会说,利比亚总人民委员会石油秘书眼下身处突尼斯南部一个小岛的一家酒店。

另外,突尼斯非洲通讯社23日报道,多名利比亚政府官员越过两国边界,抵达突尼斯贾德尔角,其中包括利比亚对外联络与国际合作秘书处秘书、即外交部长阿卜杜勒·阿提·奥贝迪和利比亚驻利比亚大使。尚不清楚他们出行的原因。

北约首次在利 部署武装直升机

据新华社电 法国外交部长阿兰·朱佩23日宣布,法国和英国正在利比亚部署北大西洋公约组织空袭行动未曾动用的武装直升机。

朱佩当天在比利时首都布鲁塞尔出席欧盟外长和国防部长会议期间告诉媒体记者,法国正着手部署“虎”式和“小羚羊”式武装直升机。